



文 / 圖：溫瓊逸

前排左起：蔡啟蓉(11e 副會長)、章經綸(6e)、柯美蘭(8e)、張正榮(Just, 12e)、溫瓊逸(10e 會長)、周曉燁(10e)、張初瓊(12e)、陳慧玲(10e)
 後排左二起：紀美瑛(11e)、何偉平(11e)、邱水珠(11e)、卓慧淨(12e)、吳琇君(12e)、侯玉貞(8e)、裘以嘉(10e)、吳惠蘭(9e)、彭美婷(13e)、林淨加(12e)

2010年的夏天，交大EMBA的學姊們，在第九屆(9e)學姊周沁怡的號召之下 成立了佳人聯誼會。EMBA 最喜歡問「為什麼？」因為，希望能夠共同促進世界和平，哈哈，太偉大了，理由很簡單，因為想把佳人們聚集在一起盡情的談天說笑，放鬆的分享生活經驗。

策略課程的時候朱博湧老師說談策略，

三件事：第一定位：佳人聯誼會定位當然是EMBA學姊佳人專屬，只限學姊參加；第二什麼不做：學長不能參加，除非穿上裙子；第三怎麼做：一起做想做，喜歡做的事情。

2010年12月18日約定由12e學姊主辦聚會。12e最近常常上新聞，因為「賈董的麵」超夯！賈董的麵，主要是12e學長張正榮經營，店的英文名稱是iNoodle，奇怪！怎麼

店老闆，店中文，店英文的名稱都很跳 Tone，連不起來？

賈董的店，老闆不姓賈，英文叫 iNoodle？原來，張正榮學長英文名字是 Just 所以取其音「賈」。全民都在瘋 iphone，ipad，ipod，取的名稱叫 iNoodle，帶進高科技創意，這就是 12e 學長學姊們的大創意大成功。這次聚會當然就在這家熱門話題的店！

慧淨，琇君二位學姊，早早就在麵店二樓等大家，佳人們陸續抵達，熱情招呼，感覺好像到某位好朋友的家一樣，完全感覺不到，是在一個營業的餐廳。

副會長啟蓉 Karen 總是有讓人感動讚嘆的舉動，這次 Karen 準備了一個超精美的簽到本，紀錄每次佳人聚會的盛況！

淨加，慧淨，琇君完全就是女主人，拿起菜單，毫不手軟，豪氣的給他點下去，說是讓大家都用 share 的方式，這樣每一樣都可以嚐一點點，小菜一盤一盤，這也好，那也好，到最後，連廚房裡的師父都說，「這群女人點菜功力真是可怕，從來沒有看過點菜單上點那麼長一串的」這就是 12e 佳人的熱情，恨不得店裡所有的東西都要讓大家嚐嚐，當然還有超好吃的豆花！不消三分鐘，大圓桌上的轉盤已經放到沒有一點空間了！



前排左起：蔡啟蓉，柯美蘭，章經綸，侯玉貞，王台英，吳惠蘭

後排左二起：簡嫻慧，邱水珠，莊淑惠，彭美婷，溫瓊逸，何偉平，林淨加，紀美瑛，卓慧淨，張經蓓

哪裡是大家share一點，看著滿桌佳餚，那是平均每人得要吃下兩大碗公的量！

佳人們，難得聚會七嘴八舌，再加上就在聚會前這兩個星期大家都忙著在網路上幫6e章經綸學姊熱烈投票讓她順利得到去蘭嶼看100年第一道曙光的機會，而且還勇奪網路投票第二名，參加聚會的佳人們個個都上網去幫學姊投票、拉票過，每個人都覺得與有榮焉。團結力量大，情意相挺，佳人們就是可愛！

今晚的聚會更是十分特別，經綸學姊帶來Ukulele(學姊說翻成中文就是憂克李林)為大家現場演唱「恰似你的溫柔」與「新不了情」，一群人渾然忘我的跟唱，霎那間，整間『賈董麵店』二樓有如民歌演唱餐廳，Ukulele像是個縮小版的吉他，聽說在菲律賓和夏威夷很多，就馬上有曾經再夏威夷住過六年的學姊帶大家跳起夏威夷舞蹈，手式感覺很像手語，就這樣又是唱，又是手語，真是太有趣了！

Just說，一群女人在一起真是比菜市場還熱鬧，這就是我們開心的地方啊！佳人聚會，無憂無慮，熱情洋溢，盡情放鬆，把平常在工作，在家庭的壓力，通通釋放！

今天的會議本來是要延續上次聚會經綸學姊說故事的續集，還有她參與寰宇電台的經驗，不過因為今天大家都太熱情了，只好約定，故事還是要在下次聚會時繼續，還要加上學姊去蘭嶼看建國百年第一道曙光的故事。環逸學姐也提議：日後聚會也可有更多元的型態，甚至可以搭配戶外活動形式，踏青，打球，琇君學姊可以分享推拿，養身

操，有人建議練練肚皮舞，還可以組個樂團，經綸學姊的Ukulele，Karen正在學keyboard，佳人聚會精采可期，請大家拭目以待囉！

歡聚總是要照相，佳人們同意讓Just加入，一群佳人圍繞Just，Just說一定會讓班上所有學長羨慕死！哈！Just，這次是特別通融，下次請穿裙子！

佳人聯誼會就是有一群熱情熱心的學姊們忙進忙出，參與活動(章經綸、侯玉貞、柯美蘭、陳芳倩、吳惠蘭、陳慧玲、溫環逸、裘以嘉、周曉曄、邱水珠、何偉平、蔡啟蓉、林淨加、卓慧淨、吳琇君、張初瓊、簡嫻雯、王台英、彭美婷、李經蓓)，大家決定把在台灣暖暖的情誼漂洋過海送給在上海的Emily。

佳人約定下回聚會由10e舉辦，時間預計在2011年2月，期待再跟大家一起歡聚！

友聲